



2021年11月19日

各 位

会社名 株式会社クロスフォー
代表者 代表取締役社長 土橋 秀位
(コード番号：7810 東証 JASDAQ)
問合せ先 取締役 山口 毅
(TEL.057-008-9640)

(訂正)「譲渡制限付株式報酬としての新株式の発行に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年11月17日に公表しました「譲渡制限付株式報酬としての新株式の発行に関するお知らせ」につきまして、記載事項の一部に誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

「3. 割当契約の概要」

2. 訂正内容

【訂正前】

①譲渡制限期間

2021年12月3日～2051年12月1日

【訂正後】

①譲渡制限期間

2021年12月3日～2051年12月2日

3. 訂正理由

開示後に記載の誤りがあることが判明いたしましたので訂正するものであります。

以上